
VERBALE DI ESAME CONGIUNTO

Per l’attivazione della Cassa Integrazione Guadagni Ordinaria

In data 27/03/2020, in modalità telematica

TRA

> La società TRASPORTO SICURO, con sede legale in TORINO (TO) 10147 VIA RANDACCIO 39, P.Iva_,

nella persona del legale rappresentante Sig. Pecoraro Giuseppe

E

L’OS Filt Cigil Torino nella persona della Sig.ra Teresa Bovino

L'OS Filt Cgil Reggio Emilia nella persona del Sig. Cimmino Vincenzo

L’OS Fit Cisl Reggio Emilia nella persona del Sig. Simone Zannoni

PREMESSO CHE

. La società, a seguito dell’emergenza sanitaria Covid 19, ha comunicato ai sensi dell’art. 19 Decreto Legge n. 18 del

17/03/2020 di dover procedere ad una sospensione per CIGO sulle unità operative di Settimo T.se (TO) Via Mezzi

Po 98/P e Luzzara (RE) Via Che Guevara 26.

o La società occupa un totale di n. 17 dipendenti, di cui 12 sull'unità operativa di Settimo T.se (T0) e 5 sull'unità

operativa di Luzzara (RE).

e La suddetta complessiva contrazione temporanea coinvolge le seguenti maestranze, per i periodi sotto indicati:

— u.o. di Settimo Torinese (TO): dal 23/03/2020 all'11/04/2020 per un periodo pari a n. 3 settimane per n. 1

impiegato, n. 11 operai, per un totale di n. 12 dipendenti in forza presso l’unità operativa, con una riduzione a

zero ore per l'intero periodo sopra indicato.

— u.op. Luzzara (RE): dal 23/03/2020 all'11/04/2020 per un periodo pari a n. 3 settimane per n. n. 1 impiegato, n. 4

operai, per un totale di n. 5 dipendenti in forza presso l'unità operativa, con una riduzione a zero ore, a rotazione

tra gli stessi, per l’intero periodo sopra indicato;

- A tutti i lavoratori della società viene applicato il CCNL ”Logistica, trasporto merci e spedizioni”;

S| CONVIENE QUANTO SEGUE:

1. Le parti prendono atto della necessità della Società di utilizzare lo strumento della Cassa Integrazione Guadagni

Ordinaria nel periodo oggetto della richiesta;

2. In caso di ripresa parziale dell'attività, il personale interessato alla CIGO verrà richiamato in servizio

eventualmente utilizzando criteri di rotazione in base a quanto previsto dalle normative vigenti;

3. La Società si impegna, sulla base delle mansioni svolte dai lavoratori e sulla base delle necessità aziendali, ad

effettuare una rotazione dei lavoratori;

4. Le parti concordano che il trattamento di CIGO sarà anticipato dall’azienda al lavoratore preventivamente

all’autorizzazione della commissione preposta, in modalità di acconto di Cassa Integrazione e quindi al netto di

qualsiasi trattenuta previdenziale. L’importo erogato sarà indicato nel listino paga mensile del lavoratore sotto la

dicitura ”somme anticipate ACCONTO CIGO”. Le somme complessivamente corrisposte a titolo di acconto CIGO

verranno successivamente stornate al momento del conseguimento dell’apposita autorizzazione rilasciata dalla

Commissione preposta.

5. L’OS richiede alla società di garantire ai lavoratori sospesi la piena maturazione dei ratei di retribuzione indiretta,

in deroga alle previsioni normative in materia di CIGO.

La società, stante la grave attuale situazione contingente e le sue relative ripercussioni economiche e finanziarie,

si riserva di valutare quanto richiesto dalla 05 al termine dell'emergenza.

Le parti si danno atto che con il presente accordo è stata esperita la procedura di consultazione prevista dall’art.

14, comma 2, del D.Lgs. n. 148/2015.

Fatto, letto e sottoscritto.

Perla FILT CGIL Torino Perla FIT CISL Reggio Emilia

Perla FILT CGIL Reggio Emilia p. L’azi nd TRASPORTO S|CURO 5 L .

TRA

…a ese nte


